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ATRIBUCIONES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO
CONSEJO ACADÉMICO

OBJETIVO

Colaborar y vigilar que el proceso y desarrollo de las actividades académicas del plantel se realice de acuerdo con los propósitos y objetivos institucionales y con las normas que la rigen, así como emitir dictámenes y realizar estudios e investigaciones concernientes al desarrollo y mejoramiento académico.

FUNCIONES

Colaborar con la dirección del plantel en la evaluación y seguimiento institucional de acuerdo con las normas establecidas en la materia.

Dictaminar sobre los proyectos de planes y programas académicos que sean sometidos a su consideración por el Consejo Técnico.

Estudiar iniciativas en materia de organización y funcionamiento académico y presentarlas a consideración del director del plantel.

Asesorar a las áreas del plantel, en la interpretación y aplicación de las disposiciones académicas y administrativas.

Asesorar a la dirección del plantel en la prevención y solución de problemas en materia académica, social, administrativa y disciplinaria.

Proponer a la dirección del plantel acciones de mejora al plan y programas de estudio, de acuerdo con las necesidades y seguimiento del proceso de enseñanza-aprendizaje.

Proponer a la dirección del plantel la realización de actividades docentes, de investigación, de difusión cultural y extensión educativa, que propicien la superación del personal docente y de los alumnos.

Emitir opinión sobre el proyecto de presupuesto anual de la institución y establecer comunicación sistemática.

CONSEJO TÉCNICO

OBJETIVO

Promover, evaluar, supervisar y emitir opinión sobre proyectos de planes y programas de estudio, iniciativas de organización, funcionamiento y operación, requerimientos de recursos humanos, materiales y prioridades académicas. 

FUNCIONES

Determinar y establecer los requerimientos de personal académico de las diferentes áreas y fijar los criterios de prioridad respectivos.

Emitir opinión sobre las iniciativas presentadas por la Secretaría Académica en materia de organización y funcionamiento académico.

Conocer y emitir opinión sobre los proyectos académicos que le sean transmitidos por el director del plantel o por cualquiera de los miembros del propio consejo.

Formular mediante voto aprobatorio de la mayoría de sus miembros, las observaciones que estime procedentes y, en su caso, solicitar la reconsideración de las decisiones emanadas de cualquier otra autoridad de la institución que afecte la vida académica.

Participar en la elaboración del proyecto del presupuesto anual, con base en las necesidades de las diferentes áreas académicas y someterlo a consideración del director del plantel.

Examinar, evaluar y ajustar el desarrollo de los planes y programas académicos que hayan sido aprobados.

DIRECTOR DEL IEENN

MISIÓN DEL PUESTO

Dirigir el proceso de desarrollo de formación de docentes para la educación primaria, preescolar y especial, mediante la implantación de políticas académico, técnico y administrativo, así como programas y proyectos que contribuyan a fortalecer y satisfacer la demanda educativa y la mejora de la calidad en la prestación del servicio educativo.
OBJETIVOS
Administrar el desarrollo y la operación académico, técnico y administrativo del Instituto estatal de educación normal de Nayarit con base en las disposiciones normativas aplicables en la materia.
Expedir normas, políticas y lineamientos generales de operación necesarias para el desarrollo integral de la institución, así como poderes para la delegación de facultades y suscribir conjuntamente con las autoridades correspondientes, los títulos profesionales y los diplomas que acrediten un nivel o grado universitario.
Coordinar y dar seguimiento a las actividades de programación y presupuesto de la institución, imprimiendo un carácter estratégico y permanente en el ejercicio de esta función.
SECRETARIO ACADÉMICO

MISIÓN DEL PUESTO

Coordinar la planeación, operación y supervisión en materia de investigación, docencia, difusión cultural y extensión educativa, con la finalidad de alcanzar los objetivos y metas asignados.
OBJETIVOS

Coordinar la planeación, operación y supervisión en materia de investigación, docencia, difusión cultural y extensión educativa, con la finalidad de alcanzar los objetivos y metas asignados.
Coordinar el desarrollo, operación, aplicación y seguimiento de los programas de estudio, así como los planes y programas de desarrollo institucional a mediano y largo plazo y el programa anual de operación.
Identificar las necesidades de recursos humanos, financieros y materiales, así como promover e implantar programas de formación y capacitación, actualización y superación profesional del personal docente.
SECRETARIO ADMINISTRATIVO

MISIÓN DEL PUESTO

Planear, dirigir y administrar los recursos humanos, financieros y materiales del instituto, proporcionando los servicios necesarios a las diversas áreas que lo integran, a fin de contribuir al cumplimiento de los objetivos institucionales.
OBJETIVOS

Coordinar el sistema de administración de personal, de conformidad con las normas y disposiciones establecidas en la materia.
Supervisar la programación y presupuestación de los recursos financieros de conformidad con las actividades y proyectos, a fin de dar cumplimiento a los programas del instituto.
Administrar el suministro de los recursos materiales y servicios asignados al instituto con la finalidad de propiciar el cumplimiento de los programas establecidos.
JEFES DE LICENCIATURAS

MISIÓN DEL PUESTO: 

Promover y consolidar los planes y programas de estudio de las licenciaturas, mediante la instrumentación de mecanismos de evaluación  y seguimiento que contribuyan a la mejora continua de los mismos, así como de políticas que agilicen los procesos de titulación, garantizando la eficiencia y eficacia de su operación, con base en los propósitos, necesidades, intereses y recursos de la institución.
OBJETIVOS

Promover, diseñar,  evaluar  y dar seguimiento al desarrollo y operación de los programas de estudio, con la finalidad de proponer acciones de mejora para eficientar los servicios educativos que se ofrecen.    
Analizar y evaluar los diversos actores que intervienen en el proceso pedagógico, a fin de establecer las líneas de acción a seguir y presentar propuestas de mejoramiento.
JEFATURA DE SERVICIOS ESCOLARES

MISIÓN DEL PUESTO

Conducir la administración de los servicios escolares y demás servicios que se prestan a los estudiantes, bajo normas y disposiciones que en la materia establezcan, así como promover y desarrollar mecanismos de operación que modernicen y mejoren los servicios y trámites del plantel.
Diseñar mecanismos administrativos para operar los procesos de selección, inscripción y reinscripción de alumnos, a fin de eficientar la prestación de los servicios.
Establecer mecanismos de comunicación para la formulación del marco académico-administrativo y de coordinación que contribuya al desarrollo y promoción de los servicios escolares del plantel.
Participar en reuniones con los responsables de la gestión académica y técnica, a fin de proponer procedimientos que simplifiquen y desconcentren aquellos trámites de servicios escolares que así lo requieran.
Presentar el programas de actividades e informes pertinentes a la secretaría administrativa, con el fin de mantener articulado los esfuerzos del plantel.
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE DIFUSIÓN Y EXTENSIÓN EDUCATIVA
MISIÓN DEL PUESTO: 

Contribuir a la promoción, preservación y difusión cultural, así como atender las necesidades educativas institucionales del magisterio y de la sociedad en general, mediante la difusión cultural y la superación académica y profesional de la comunidad.
OBJETIVOS

Dirigir, promover y dar seguimiento al desarrollo de proyectos de difusión cultural y extensión educativa que preserven los valores, costumbres y tradiciones nacionales.
Colaborar en la construcción de mecanismos de intercambio académico que apoyen a la mejora continua de los programas de difusión cultural y extensión académica.
Promover e impulsar la cultura de la evaluación, capacitación y de información de los programas de difusión cultural y extensión educativa.
JEFE DE DEPARTAMENTO DE REGISTRO Y TITULACIÓN
MISIÓN DEL PUESTO: 

Proporcionar los servicios de registro de los planes de estudio, para el registro y emisión de títulos y cédulas profesionales, de acuerdo con los ordenamientos y disposiciones vigentes en la materia.
OBJETIVOS

Coordinar el desarrollo de las actividades de gestión con autoridades educativas relativas al registro de planes de estudios, títulos y expedición de cédulas profesionales.
Establecer acciones de carácter estratégico con instituciones públicas y privadas a fin de vincular  a los alumnos y egresados con posibilidades de fuentes de empleo.
Informar de manera sistemática los resultados de avance del programa de actividades del área
JEFATURA DE DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN, CUERPOS ACADÉMICOS Y REDES INTERINSTITUCIONALES
MISIÓN DEL PUESTO

Contribuir con el desarrollo y seguimiento de los programas y proyectos de investigación educativa a fin de dar cumplimiento con los objetivos establecidos en el área.
OBJETIVOS

Colaborar e informar periódicamente sobre el desarrollo y avances de los programas y proyectos de  investigación.
Supervisar el óptimo desempeño del personal del área y presentar los informes pertinentes a la secretaría académica a fin de mantener articulados los esfuerzos institucionales.
JEFE DE DEPARTAMENTO DE APOYO ACADÉMICO

MISIÓN DEL PUESTO

Contribuir con el desarrollo y la superación de la comunidad universitaria y público en general, mediante la eficiente prestación de los servicios bibliotecarios, la orientación, asesoría y el préstamo de materiales y equipo audiovisual.
OBJETIVOS

Organizar y supervisar los servicios bibliotecarios y de apoyo académico, mediante la modernización de métodos y procedimientos de operación a fin de propiciar la mejora continua en la prestación de los servicios.
Impulsar la capacitación y actualización del personal docente a fin de propiciar el óptimo aprovechamiento de los servicios.
JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES

MISIÓN DEL PUESTO

Conducir la administración de los servicios escolares y demás servicios que se prestan a los estudiantes, bajo normas y disposiciones que en la materia establezcan, así como promover y desarrollar mecanismos de operación que modernicen y mejoren los servicios y trámites del plantel.
OBJETIVOS

Diseñar mecanismos administrativos para operar los procesos de selección, inscripción y reinscripción de alumnos, a fin de eficientar la prestación de los servicios.
Establecer mecanismos de comunicación para la formulación del marco académico-administrativo y de coordinación que contribuya al desarrollo y promoción de los servicios escolares del plantel.
Supervisar el desarrollo de las actividades de los servicios escolares que se ofrecen, a fin de contribuir en la mejora continua de los mismos.
Presentar el programas de actividades e informes pertinentes a la secretaría administrativa, con el fin de mantener articulado los esfuerzos del plantel.
SECRETARIO DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN INSTITUCIONAL 
MISIÓN DEL PUESTO

Desarrollar y conceptualizar la planeación institucional y propuestas de evaluación para el proceso de programación y presupuestación, aplicando una logística de trabajo para el seguimiento permanente, mediante la instrumentación de mecanismos y procedimientos rigurosos y confiables que propicien su cumplimiento.
OBJETIVOS

Proponer y elaborar la planeación institucional y los instrumentos de medición, evaluación y seguimiento del proceso programático-presupuestal que permitan definir su alcance y cumplimiento.
Definir los criterios, modelos e instrumentos para la mejora continua de los sistemas de planeación, evaluación y seguimiento para el proceso de programación y presupuestación.
JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES

MISIÓN DEL PUESTO

Coordinar y controlar los recursos humanos y materiales asignados al instituto, de acuerdo a las normas y disposiciones vigentes en la materia, con el fin de propiciar el cumplimiento de los objetivos institucionales.
OBJETIVOS

Administrar los recursos humanos de la institución, vigilando el cumplimiento de las normas y políticas en materia de personal, estableciendo y operando los mecanismos e instrumentos necesarios para el desarrollo eficiente de las actividades.
Administrar los recursos materiales, así como proporcionar los servicios generales y suministrar los bienes que requieran las áreas del instituto.
JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS

MISIÓN DEL PUESTO

Administrar los recursos financieros asignados al plantel de acuerdo a las normas y políticas vigentes en la materia, con el fin de propiciar el cumplimiento de los objetivos del instituto.
OBJETIVOS

Proponer la integración del presupuesto vinculado a las actividades y proyectos del plantel, a fin de dar cumplimiento a los objetivos establecidos.
Coordinar y controlar las operaciones financieras, contables y presupuestales efectuadas por el plantel, de acuerdo con las normas y lineamientos en la materia.
Informar sobre el avance del ejercicio presupuestal a la secretaría administrativa, con el propósito de determinar las acciones preventivas y correctivas que contribuyan al cumplimiento de metas.
